   Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міський голова звітує перед громадою щодо виконання своїх повноважень у 2016 році. 

   Запорукою успішного розвитку міста є збалансований бюджет.  За 10 місяців  року загальний обсяг доходів міського бюджету виконаний на 106,6 відсотка, надійшло  понад 251 мільйон гривен, що на 64,4 мільйона більше, ніж за  такий період торік.

   Загальний фонд з урахуванням міжбюджетних трансфертів  поповнився на 240,4 мільйона гривень, а це 102 відсотка до уточненого плану. До минулорічних надходження зросли на 66,5 мільйона або на 44,2 %.  Уточнений план власних доходів виконано на 106,7 відсотка - отримано 102,2 мільйона гривень. До цього плану це додатково понад шість, а до першопочаткового - 43 мільйони гривень. До торішніх власні доходи  зросли на 43,8 мільйона гривень (75 %).

   Субвенцій  усіх рівнів надійшло 138,2 мільйона гривень, що більше торішнього на 25,8 мільйона.  Спецфонд бюджету  поповнено 10,7 мільйона гривень – 179 % до плану на рік.
    На 15 листопада на депозитних рахунках в банках було 20 мільйонів гривень, отримано відсотків 3,7 мільйона гривень.

   Помітний розвиток інфраструктури міста забезпечили перевиконання бюджету, стабільне наповнення та впливи децентралізаційних процесів.
    У  місті налічується 238 вулиць загальною довжиною  112 кілометрів. Дороги на шести із них (13,8 кілометра) у державній власності (Ковельська, Зимнівська, Луцька, Устилузька, Степана Бандери та частина Данила Галицького).  

  За кошти  міського бюджету проведено капітальний ремонт на 18 вулицях: Богдана Хмельницького, Лук’яна Кобилиці, Професора Бобка, Зубінського, Калнишевського, Львівській, Полуботка, Підзамче, Дрогобицькій, Січових Стрільців, Короленка, Володимирській, Родини Тобілевичів, Туполєва, Гоголя, Лєрмонтова, Пилипа Орлика, Коцюбинського. Також заасфальтовано під’їзні дороги до управління водопровідно-каналізаційного господарства, гаражного кооперативу на вул. Академіка Глушкова, майданчики перед ЗОШ № 2 та біля парку «Слов’янський».  А це майже 40 тисяч  квадратних  метрів, витрачено 14,9 мільйона гривень. Асфальтуються вулиці Київська,  Стефанівська та Чернишевського. Замовлено проектно-кошторисну документацію на асфальтування вулиць Опільського, Ольги Кобилянської, Олени Пчілки, Річинського, Івана Гонти, Шептицького, Лабораторної.

   700 тисяч гривень з міського бюджету спрямовано  на співфінансування  ремонту проїжджої частини вулиці Ковельської протяжністю два  кілометри (від залізничного переїзду до перехрестя з вулицею Данила Галицького), вартість  якого 6,6 мільйонів гривень. 
  Усього з  початку року  відремонтовано 10 тисяч 819  квадратних  метрів доріг. 

   На центральних вулицях стару бруківку замінюємо на однотипну нову. Уже оновлено тротуари на вулицях Степана Бандери, Данила Галицького, Луцькій до мосту через річку Риловиця, розпочато на вулиці Ковельській.  Вимощено майже 8 тисяч квадратних   метрів  тротуарного покриття.

   Для поліпшення освітлення вулиць  проведено капітальний ремонт  відповідних мереж  на вул. Устилузькій, Луцькій, Д. Галицького, де на заміну кабельних ліній, опор та ліхтарів використано 3,07 мільйона гривень.  На Ковельській  невдовзі планується замінити 39 опор. Реконструйовано освітлення у парку «Слов’янський» – встановлено п’ять опор та 12 світлодіодних світильників,  оновлено ілюмінацію міста. 

   Для підвищення безпеки руху поблизу ЗОШ № 5  обладнано світлофор, замінено його у центрі міста, планується і на перехресті  Драгоманова та Ковельської.

У місті становлено шість камер відеоспостереження  на трьох об’єктах підключили  на відділення поліції. 13 пішохідних переходів обладнано точковими ЛЕД-світильниками, двосторонніми знаками з підсвіченням.

   КП «Полігон» за кошти бюджету придбано дорожній каток, асфальтоукладчик, бітумізатор, три міні-трактори-косарки, навантажувач, трактор МТЗ-32 на загальну суму 2,5 мільйона гривень,  полагодженоЗИЛ-130 (асенізатор) та бульдозер ДТ-75.

    Капітально відремонтовано прибудинкові території  на Князя Олега, 1, Луцькій, 213, Ковельській, 100, буде впорядковано двір на вул. Ковельській, 101-105. Розробляється проектно-кошторисна документація на такі роботи на Ковельській, 113 та Сагайдачного, 5-7.  Поточний ремонт проведено на 12 прибудинкових територіях багатоповерхівок, у деяких – із заміною аварійних ділянок внутрішньо-дворових мереж.

    З бюджету на встановлення 10 теплових лічильників у багатоквартирних будинках виділено 500 тисяч гривень. Таких приладів обліку вже є 37.

   Відремонтовано  13 внутрішньобудинкових мереж, 4 ліфти у 2 будинках.  У 30 під’їздах  здійснено поточний ремонт, полагоджено 727 квадратних метрів руберойдних покрівель у 25 будинках.  

   Замінено дахи у 12 багатоповерхівках  - на вул. Данила Галицького, 9, Ковельській, 100 та 140, Сагайдачного, 12, Генерала Шухевича, 91,  Старицького, 3/1, Луцькій, 53, Поліської Січі, 45.  У  стадії завершення такі роботи на вулицях Академіка Глушкова, 36, Роксолани, 6, Ковельській, 4-6 та на приміщенні колишньої їдальні цукрового заводу (Луцька, 253), яка реконструюється під семиквартирний житловий будинок. 

   У 15 дворах встановлено сучасні дитячі майданчики, збудовано 2 міні-споркомплекси зі штучним покриттям.

  Капітально відремонтовано  два адмінприміщення (вул. Устилузька, 18 та виробниче приміщення водоканалу). Тривають  такі роботи в будівлі на вул. Устилузькій, 17 із залученням європейських інвестицій. Сподіваємося на завершення  невдовзі будівництва центру зайнятості на вул. Коперніка, 5.

  Також здійснено реконструкцію та ремонт обладнання очисних споруд, водопровідних та каналізаційних мереж,  прокладено  546 метрів водопровідної мережі на  Привокзальній та 102  - каналізації на вул. Клима Савури у співфінансуванні із мешканцями.

   Цього року висаджено 479 дерев, КП «Троянда» доглядало понад тисячі  квадратних метрів квітників.  «Ритуальною службою» надано послуг на 533 тисячі гривень.

   Завершується виготовлення проектно-кошторисної документації третю чергу полігону твердих побутових відходів, бо існуюча поступово наповнюється.

   Основними проблемами всіх комунальних підприємств залишаються заборгованості з різниці в тарифах,  за пільгами і субсидіями та населення за спожиті послуги.

   Індикатором розвитку будь-якого міста є будівництво житла. Тут є позитивні зрушення – розпочалося спорудження двох багатоквартирних будинків на вул. Луцькій, 19, 23 та 158. 

   Однією з найбільших проблем господарювання останніх років залишається обслуговування житлового фонду. Нині  насправді ефективним власником, який ухвалює дієві рішення щодо ремонту, модернізації, вибору надавача послуг, є об’єднання співвласників багатоквартирних будинків.  Їх  у нас 21, є 10 ЖБК,  маємо 11 ініціативних груп  зі створення  таких об’єднань, діяльність яких міська влада підтримує не лише інформаційно, а й фінансово - з бюджету виділено 190 тисяч гривень на співфінансування капітальних ремонтів будинків, де створено ОСББ.  Діє рада голів  таких об’єднань.
   У місті затверджено план основних заходів з цивільного захисту. Є 26 захисних споруд, система оповіщення готова до інформування населення в умовах загрози або виникнення надзвичайних ситуацій.

   Реальний сектор економіки міста формують 16 промислових підприємств. Найбільш потужними та економічно-активними є  ТзОВ «Гербор-холдинг», ПАТ «Луга», ПП «Скло-Центр» і ТзОВ «Володимир-Волинський хлібозавод».

    Підприємствами реалізовано продукції на 253,1 мільйона гривень, сплачено майже 26 мільйонів гривень податків до бюджетів всіх рівнів.

   Успішним цей рік став для ТзОВ «Венгер», яким розпочато виготовлення восьми комплектів меблів з деревини, ТзОВ «Хлібозавод» та ПП «ЧІП», які збільшили виробництво продукції. ПП «Аватон» за підсумками всеукраїнської програми  з національного бізнес-рейтингу нагороджене медаллю «Лідер галузі 2016 року». 

   Протягом січня-вересня на підприємствах міста зайнято 1816 працівників. Середня зарплата їх  зарплата за  цей період зросла на 434 гривень (15 %) і становить 3651. На усіх підприємствах, в установах та організаціях, які входять до основного кола статистичної звітності, дотримані мінімальні гарантії в оплаті праці. 

   На сайті «Бізнес-Центру» діє on-line виставка  товарів та послуг місцевих виробників,  проводиться акція «Купуємо володимир-волинське»,  організовано  шість ярмарків, виставку-продаж  до Дня міста. 

   Для пошуку інвесторів та залучення до співпраці нових партнерів висвітлюються інвестиційні можливості міста на веб-сторінці міської ради та ФПП «Бізнес -Центр».  Розроблено тримовний буклет, де є інформація про місто та його інвестиційний потенціал. На базі ЦНАП створено  Центр обслуговування інвесторів. З Волинською торгово-промисловою палатою підписано меморандум про співробітництво у сфері інвестиційної діяльності. 

   У місті здійснювали підприємницьку діяльність на 1 січня 2016 року 1999 осіб, функціонувало 142 малих підприємства, 10 середніх та два великих приватних. Суб’єктами господарювання  створено  932 нових робочих місць.
   Міські бюджетні замовлення у малого бізнесу на виконання робіт та послуг (харчування, підвіз учнів, медикаменти, канцтовари) за  три квартали становили  понад  10,8  мільйона гривень,  тоді як за 2015 рік – 3,8.   
  За  такий період  на започаткування власної справи  одержали допомогу 28 осіб, яким виплачено 292,5 тисячі гривень. За 2015 рік  60 осіб  отримали 781,3 тисячі гривень.  Забезпечено компенсацію єдиного соціального внеску дев’яти малим підприємствам  за працевлаштування 12 безробітних.
   Проведено торговельну акцію «Весняні знижки» та благодійну «Все добро дітям». Здійснюєтья електронне розсилання актуальної інформації підприємцям.  На  сайті Бізнес–центру створено «Довідник послуг Володимира», який складається з 23 підрозділів.
   Діє 38 регуляторних актів.  Чотири  цьогорічних з них стосувались в основному ставок податку на земельні ділянки, нерухоме майно, відмінне від ділянки, порядку списання майна комунальної власності міста тощо. Всі проекти регуляторних актів погоджені з обласним відділенням Антимонопольного комітету, а також з Державною регуляторною службою.  Здійснено три базових,  два повторних та вісім періодичних їх відстежень. 
   200 непродовольчих, 71 продовольчий, 19 змішаних магазинів налічувалося  на 1 жовтня   у місті.  Цього року відкрито 6 закладів торгівлі.  Прийнято дев’ять рішень виконкому, на підставі яких встановлено зручний для населення режим роботи 30 господарюючим суб’єктам.   За захистом споживчих  прав звернулося понад 80 громадян міста. 

   Розпочато розробку Стратегії розвитку міста до 2027 року. Проведено соціологічне опитування, створено робочу групу, до складу якої увійшли депутати, підприємці, представники громадських організацій, пенсіонери, журналісти та просто небайдужі жителі.  Створюється  статуту територіальної громади. Обидва проекти  будуть винесені на громадське обговорення, а згодом – на розгляд депутатів міської ради.

   Забезпечується виконання заходів міської програми соцзахисту населення.  Згідно з нею матеріальної допомоги малозабезпеченим, на поховання, безробітним, вдові воїна, загиблого в Афганістані, воякам ОУН-УПА, до столітніх ювілеїв та пам’ятних дат  виплачено 235 тисячі  гривень.

   На 1 жовтня житлові субсидії призначено 8314 сім’ям міста на 30,3 мільйона гривень. Оплата житлово–комунальних послуг пільговикам обійшлась у 8,4 мільйона гривень. Державні допомоги отримали 2694 громадяни  на 31,9 мільйона гривень.  На обліку перебуває 72 внутрішньо переміщених особи. 
   Програмою передбачено відкриття та функціонування ігрової та творчої кімнат для осіб з особливими потребами при  ГО «Берег надії». З бюджету виділено три  тисячі гривень та передбачено 9,2 тисячі на оплату компослуг та дидактичний матеріал. Створено реабілітаційний центр для дітей-інвалідів. 

   На утримання терцентру соцобслуговування виділено 3,4 мільйона гривень. За 10 місяців року обслужено 1118 громадян, які перебувають у складних обставинах і потребують сторонньої допомоги за місцем проживання, в умовах стаціонару або денної зайнятості. 

      Наприкінці минулого і цього  року з бюджету розвитку на капітальний ремонт даху і фасаду приміщення відділення стаціонарного догляду на Привокзальній 20, виділено 1,2 мільйона гривень. Його благоустрій буде продовжено і наступного року. З ініціативи  міського голови до Дня людей літнього віку проведена акція «Щирість сердець», в ході якої отримано від благодійників натуральну допомогу та розподілено між 77 найбільш нужденними.  При терцентрі функціонує Університет третього віку, де на семи факультетах навчається майже 100 пенсіонерів.

   Ще одна стаття видатків – на соцзахист військовослужбовців, мобілізованих для участі в  АТО додалась у бюджеті . За 9 місяців 116  таких жителів міста та членів їхніх сімей отримали матеріальних допомог на 41,1 тисячі гривень. Оновлено дошку пам’яті на площі Героїв, на Федорівському кладовищі встановлено сім флагштоків та схему поховань воїнів АТО.   Сім’ї загиблих, поранених та учасників АТО звільнені від оплати за відвідування дітьми художньої і музичної шкіл, басейну, за харчування в ЗОШ і ДНЗ.  Зареєстровано 572 звернення  на отримання ділянок  для будівництва від учасників АТО та членів родин загиблих. 179 з них надано дозвіл на складання проектів землеустрою, з  яких на 102  вони затверджені та ділянки передані у власність. Відповідно до потреб, з державного бюджету виділено майже  3 мільйони гривень для сімей загиблих військовослужбовців, які брали участь в АТО та потребують поліпшення житлових умов, з них 1,7 млн. гривень уже виплачено для придбання житла. Окрім того, міська влада, реагуючи на звернення членів родин, прийняла рішення виділити додаткові кошти у сумі 600 тис. грн., з яких 396 тис. грн. уже перераховано трьом сім’ям. 
  У  школах  і дитсадках  поліпшено матеріально-технічну базу.   Для останніх придбано меблі, м’який інвентар, фізкультурне та технологічне обладнання, іграшки, в усіх проведено поточні ремонти приміщень. У ДНЗ №7  здійснюється капітальний ремонт пральні (185,5 тисячі ), у ДНЗ №8  - спортзалу (152,6 тисячі).  Реконструйовано систему опалення ДНЗ № 8 (749,9 тисячі   з міського, 280,9 - з держбюджету), утеплено фасад ДНЗ № 2 (мільйон 657,3 тисячі гривень міського бюджету та співфінансування 448,9 тисячі), замінено двері та вікна на енергозберігаючі, придбано протипожежне обладнання. 

   У  чотирьох дошкільних навчальних закладів функціонує 48 груп: 9 - раннього віку, 36 - дошкільного, 3 - навчальні з короткотривалим перебуванням, де  виховуються 1366  малюків.  У  ДНЗ №7  та № 8 відкрито групи  для дітей з особливими потребами. 74 відсотки володимир-волинців віком від 3 до 6 (7) років охоплено дошкільним  навчанням, а 5-річного віку  - 100-відсотків (з урахуванням груп «Пізнайко» при ЦПО), бо для тих, які не відвідують ДНЗ,  на базі   дитсадків № 2, № 7, № 8 відкрито навчальні групи.

   Є групи для дітей з особливими потребами: для дітей з вадами мови – у  ДНЗ № 7, № 8), зору  - № 7. У них виховується 58 дошкільнят.

   Протягом  багатьох років у місті немає черги на зарахування дітей у дитсадки. Вартість одноденного утримання вихованця  у   них 91 гривня, харчування  - 16. Пільгами щодо оплати за харчування у ДНЗ користуються батьки 304 дітей.

   У п’яти  школах міста навчається 4080 учнів, 29  - за індивідуальною формою. Безплатно харчуються учні 1-4-х класів (100%), яким  виділяється п’ять гривень на обід, діти з малозабезпечених сімей, сироти та позбавлені батьківського піклування, діти учасників АТО отримують  його за вісім гривень. За 10 місяців на харчування учнів 1-4 класів та пільгових категорій використано майже 2 мільйони гривень з бюджету. 

   Місто посіло друге місце у обласному конкурсі на кращу підготовку навчальних закладів до 2016-2017 навчального року. У  нас  й  справці  у  цій  сфері зроблено чимало. Так, у ЗОШ № 1  оновлено сходову клітку, підлогове покриття у коридорах, частково відремонтовано систему опалення повністю  замінено стільці та парти  у 1-4 класах; у ЗОШ №2 – зроблено ремонт стель у всіх класних кімнатах молодшої школи, поточний  - спортзалу, капітальний  - прилеглої території, замінено двері у коридорах,  закуплено 11 металокерамічних дошок,  перекривається дах; у НВК № 3 завершено заміну дверей та вікон на енергозберігаючі,  відремонтовано спортзали, входи у приміщення, проведено поточний ремонт даху, закуплено спортінвентар; у гімназії капітально відремонтовано їдальню та харчоблок, закуплено меблі та обладнання,  замінено двері у класних кімнатах,  оновлено стіни та стелі у коридорах корпусу для  1-4 класів, демонтовано аварійне приміщення колишньої котельні,   перекривається головний корпус; - у ЗОШ № 5 проведено поточний ремонт частини даху та фасаду, капітальний  - системи опалення, замінено систему освітлення у коридорах, дверей та вікон на енергозберігаючі,  виділено кошти на заміну підлогового покриття у коридорах четвертого поверху.   У всіх навчальних та дошкільних навчальних закладах міста повністю замінено вікна та двері на енергозберігаючі.

   Не випали з  поля уваги і позашкільні установи.  У ДЮСШ  зроблено  поточний ремонт фасаду та внутрішніх приміщень, придбано інвентар;  у ЦПО -   відремонтовані приміщення, тверде покриття прилеглої території; для МНВК придбано навчальний автомобіль «ЗАЗ- Ланус». 

   Загалом на поліпшення  матеріальної бази закладів  освіти виділено майже 14 мільйонів гривень. 

   На виконання програми розвитку фізичної культури та спорту на 2012-2016 роки проведено 96 спортивно-масових заходів  різних рівнів.  Відновлено участь команди «ДЮСШ-ВІК» у чемпіонаті області з футболу. 18 вихованців ДЮСШ є членами, кандидатами та резервом збірних команд України з різних видів спорту.  Цього  року  для МЦФЗН «Спорт для всіх» та ДЮСШ управління освіти, закуплено гімнастичний килим (121 тисяча гривень), спортивне обладнання, відремонтовано покриття ігрових майданчиків з синтетичним покриттям (80 тисяч грн.). Відкрито відділення вільної боротьби у ДЮСШ.

    За програмою  «Житло для молоді»  виділено 200 тисяч гривень для надання молодіжного кредиту. 

   Діти-сироти і ті, що залишились без піклування батьків отримують кошти на придбання шкільної та спортивної форм, приладдя. 16 дітей пільгових категорій оздоровлено в УДЦ «Молода гвардія», восьмеро  - у МДЦ «Артек» (Київська область).  Влітку працювали  шість пришкільних таборів,   які відвідували 1065 дітей пільгових категорій за кошти місцевого бюджету та 16 - за батьківські. За обласну субвенцію та на умовах співфінансування з місцевого бюджету 61 дитина-пільговик оздоровилась в  у таборі «Світязь». На оздоровчу кампанію-2016 використано з бюджету 130,8 тисячі гривень та залучено 98 тисяч позабюджетних коштів. 

   Традиційно проводиться свято обдарованих дітей. Цього року відзначено 59 учнів та 53 вчителя. Для нагородження з міського бюджету використано 32 тисячі гривень. 10 учнів отримали стипендію «Майбутнє Володимира».
    У галузі охорони здоров’я ми за  створення п’ятого на Волині госпітального округу у Володимирі-Волинському, з  чим  звертались у   різні інстанції.  Це допоможе не тільки зберегти лікувальну базу, але й дасть можливості для її розвитку.  Медична галузь продовжувала фінансуватись за рахунок субвенції з держбюджету. Та цих коштів виділялось недостатньо навіть на виплату зарплати, тому місто  мусило підтримувати ТМО. Так, 1,2 мільйона гривень спрямовано на придбання медикаментів, підтримання санітарно-гігієнічних норм приміщень та відшкодування на  зубопротезування і пільгових рецептів. Медобладнання для ТМО придбано на 585 тисяч гривень. Для створення амбулаторії на вул. Луцькій подано заявку на участь в проекті Світового банку.

   У мистецькій сфері  є добрі здобутки. Спільними зусиллями відкрито творчу майстерню місцевого Фаберже Анатолія Бойка, де  він  передає своє вміння учням.  У культурно-мистецькому центрі створено аматорський театр «Різнобарв’я». Було організовано поїздки творчих колективів на фестивалі «Надбужанські зустрічі» в Грубешів, в українському Консульстві в Бресті, у польській Ленчиці, підтримано участь митців у «Європейських днях добросусідства».  Проведено і нові креативні заходи – гастрономічний фестиваль «Смаковиця по-володимирськи», фестиваль для дітей з обмеженими можливостями «Я вірю!»,  дійства до Дня міста та Дня Незалежності України. 

   Цього  року подано 15 проектних заявок у різні грантові фонди, один із них транскордонний - в рамках програми «Польща - Білорусь-Україна».

   Є три способи звернення громадян  до міського голови та  його заступників – особисто, через веб-сайт та за цілодобовим номером телефону 3-57-01.  Цього року розглянуто 1440 звернень громадян, міським головою та  його заступниками проведено 118 прийомів громадян з особистих питань, опрацьовано 3175 вхідних документів та 1108 - вихідних, видано в міжсесійний період 294 розпорядження. Весь документообіг у виконкомі переведено на електронну систему.

   З бюджету виділено майже  два мільйони  гривень на ремонт приміщення  на вул. Устилузькій, 17, ще 1,3 мільйона залучено за рахунок виграного проекту  ЄС, аби  вже на початку наступного року  тут запрацював міськрайонний ЦНАП, де, окрім звичних, надаватимуться послуги з виготовлення біометричного паспорта для виїзду за кордон та ID-картки.  А у рамках ще одного проекту Швейцарської конфедерації EGAP окремі послуги можна буде отримати через веб-портал.

   Згідно з порядком доступу до публічної інформації, розпорядником якої є виконавчий комітет, зафіксовано 74 таких запити.  У 2016 році оновлено веб-сайт міськради. Володимир-Волинський одним із перших на Волині підключене до Єдиної системи електронних петицій, платформи «Розумне місто»,  є сторінка міста у соцмережі «Фейсбук», через сайт міста  можна  стати в електронну чергу до дитсадка, записатись на прийом до міського голови чи його заступників, подати електронне звернення.

   У  міській раді запроваджено  електронну систему поіменного голосування «Голос». Від початку каденції проведено 11 сесій, на  яких прийнято 216 рішень, та 11 засідань виконкому  -  317 рішень. Депутати працювали у шести постійних комісіях міської ради.
.

Усе, чого вдалося досягти, - це спільні здобутки.  І проблеми, яких  ще  теж  залишилося чимало, – теж спільні. Дякую депутатам міської ради, членам виконкому, колективам комунальних підприємств та навчальних закладів, керівникам підприємств та установ міста, підприємцям, а також представникам громадськості, всім жителям міста за підтримку, розуміння, терпіння, злагоджену щоденну працю, за активну й дієву позицію у вирішенні питань життєзабезпечення територіальної громади.

   Вірю, що й надалі будемо усією громадою працювати, допомагати один одному для загального добра, миру і злагоди. Адже майбутнє міста - наше спільне завдання.

