Звіт про роботу депутата сьомого скликання  Володимир-Волинської міської ради Радкевича С.Л. 
Радкевич Сергій Леонідович, 16.03.1968р.н., директор приватного підприємства «Гранд-Буд Волинь», правозахисник, голова Володимир-Волинської міської організації «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ  - УКРОП», голова фракції
Контактні дані депутата: 03342 3 80 08
Адреса приймальні: м. Володимир-Волинський, вул. Ковельська,  42 
Прийом громадян здійснюється:  кожного першого та третього вівторка місяця з 12.00 по 16.00 годину.
Партія, від якої було обрано: ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП»
Дата вступу в партію: серпень 2015 року
В інших політичних партіях  не перебував.
Дата обрання депутата до Володимир-Волинської міської ради:  жовтень 2015 року.
 Членство у фракціях (групах): фракція «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП»
Назва комісії, до якої був обраний депутат: Комісія з питань містобудування, житлово-комунального господарства, інфраструктури, комунальної  власності, енергозбереження та земельних відносин.
[bookmark: _GoBack]За звітний період відбулося одинадцять сесій міської ради,  тринадцять  комісій з питань містобудування, житлово-комунального господарства, інфраструктури, комунальної  власності, енергозбереження та земельних відносин. За звітний період не пропустив жодного пленарного засідання та постійних комісій. 
З метою захисту інтересів виборців, свого бачення проблематики міста, пропозицій по їх усуненні було ініційовано чотирнадцять  депутатських звернень, дванадцять запитів та дев’ять  проектів рішень, а також проведено одинадцять зустрічей з виборцями. 
У офісі ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП» надавалася безкоштовна кваліфікована юридична допомога у підготовці правових документів, позовів до суду тощо.
1. Бюджет міста на 2017 рік
· Робота в робочій групі  по вивченню питання раціонального використання коштів з бюджету міста та щодо планування видатків на 2017 рік  питання: депутатами комісії було підготовлено низку звернень, в результаті яких було запропоновано зменшити видатки на отримання цих закладів за рахунок впровадження сучасного енергозбереження. Так, наприклад, замінити сучасними ЛЕД лампочками бюджетні установи, що дасть змогу у десять разів зменшити витрати на оплату енергоносіїв. 
· Ще однією пропозицією від «УКРОПУ» стала часткова заміна автономного опалення адмінприміщень, як альтернативними видами палива, так і з використанням сучасних приладів обліку, як експеримент було запропоновано обладнати один із закладів ДНЗ № 8 «Вишиванка» сонячними колекторами для підігріву гарячої води та опалення,  що дасть змогу значно зменшити витрати з бюджету на їх утримання. 
· Було ініційовано створення робочої групи з метою посилення контролю ДФС по сплаті податку на нерухоме майно з метою збільшення надходжень до місцевого бюджету. 
· Зобов’язано контролюючі органи у активізації роботи по проведенню перевірок грального бізнесу з метою закриття нелегального бізнесу.
2. Безпечне місто
· Активна участь у провадженні програм (Безпечне місто) дала змогу заощадити значні кошти та облаштувати підсвіткою пішохідні переходи сучасними приладами освітлення поруч із навчальними закладами міста та найбільш небезпечних ділянок міста.   
· Впорядкування новими дорожніми знаками вулиць міста відповідно до вимог правил дорожнього руху. 
· На прохання людей з обмеженими можливостями та батьків, що возять дітей на візочках було підготовлено кілька депутатських звернень до ДП «Волиньоблавтодор» по облаштуванню дорожньої розмітки та пішохідних переходів й відповідними з’їздами тощо. 
· Розроблений за власний кошт проект реконструкції  вулиці Небесної сотні з урахуванням стоянки для автомобілів.
3. Молодь та спорт
· Участь у спортивних змагання до Дня місцевого самоврядування, з метою популяризації спорту серед молоді.
· Продовжено роботу по облаштуванню дитячих та спортивних майданчиків поруч із житловими масивами та на міському стадіоні.

4. Благоустрій міста та житлово-комунальні питання
· Активно підключилися до створення вуличних комітетів та створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (у зв’язку із майбутньою ліквідацією ЖЕКів), що дало змогу в оперативному вирішенні проблем громади. Які проживають у багатоповерхових будинках та на бічних вулицях міста.  Так наприклад опісля мого депутатського звернення було надано дозвіл на підключення однієї із багатоповерхівок до нового водогону, що дасть змогу значно скоротити витрати на енергоносії.
· До наших здобутків вважаю можна зарахувати  й створення вуличних комітетів на вулиці Івана Пархоменка. 
· Капітальний ремонт тротуару вулиці Київської на умовах співфінансування із жителями вищезгаданої вулиці.
· Підготовка проекту-рішення щодо створення у місті єдиної диспетчерської служби.
· Зобов’язано підрядні організації по завершенню капітального ремонту тротуарів відразу облаштовувати газони, клумби. Облаштування клумб центральної частини міста багаторічними рослинами з метою заощадження коштів з бюджету. 
Більш детальну інформацію про мою  роботу можна отримати в офісі партії за адресою: 44700, Волинська обл., м. Володимир-Волинський, вул. Ковельська, буд. 42.
Тел.: 03342 3 80 08


