Аналіз регуляторного впливу 
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Регуляторний орган –  Володимир-Волинська  міська рада.

Розробник – відділ  майнових і земельних ресурсів виконавчого комітету  Володимир-Волинської  міської ради.

Відповідальна особа: Антоненко Н. Й.

Контактні телефони: (03342) 34953

E-mail: post@volodymyrrada.gov.ua
1. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання. 
Проект регуляторного акту підготовлено з метою впровадження відкритих методів регулювання земельних відносин стосовно вирішення питань надання громадянам м. Володимира-Волинського земельних ділянок для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд. Прийняття даного нормативно-правового акту є оптимальним підходом у вирішенні питань регулювання земельних відносин на території міста та реалізацією законів України з чітким дотриманням регуляторної політики в державі.

2. Визначення цілей державного регулювання.
Метою є забезпечення регулювання земельних відносин, визначення порядку та встановлення механізму надання земельних ділянок для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на прозорих засадах, розвиток індивідуального житлового будівництва та збільшення житлового фонду в цілому.
3. Альтернативні способи досягнення цілей державного регулювання.
Альтернативи вирішення проблеми:

1. Альтернативою є відмова від регулювання;

2. Урегульованість  зазначеного питання на державному рівні;

3. Прийняття міською радою  рішення «Про затвердження Порядку надання земельних ділянок у місті Володимирі-Волинському»

Даємо належну оцінку вищенаведеним альтернативам:

Перша альтернатива не є прийнятною, оскільки проблема  залишається неврегульованою. 

Друга альтернатива, також не є прийнятною, оскільки питання не врегульовано на державному рівні.

Третя альтернатива чи не єдиний інструмент, який приводить в дію законні підстави, з чітко визначеними критеріями впровадження прозорих механізмів у сфері регулювання земельних відносин щодо виділення земельних ділянок громадянам для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на території м. Володимира-Волинського, враховуючи нинішню ситуацію з першочерговим наданням земельних ділянок учасникам антитерористичної операції та сім’ям загиблих учасників АТО. 
4. Механізм, який пропонується застосувати для розв'язання проблеми, і відповідні заходи.
Зазначену проблему планується розв'язати шляхом затвердження Порядку надання земельних ділянок у місті Володимирі-Волинському.
  
Визначено механізм, який пропонується застосувати для розв’язання  проблеми, та відповідні заходи, які викладені у проекті рішення «Про Порядку надання земельних ділянок у місті Володимирі-Волинському».

Зазначеним Порядком регламентовано: 

· виділення громадянам земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території м. Володимира-Волинського на умовах, визначених міською радою та у відповідності до чинного законодавства.

· розгляд питань набуття та реалізації  громадянами прав власності на земельні ділянки із земель територіальної громади Володимир-Волинської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у запроектованих нових районах та кварталах (масивах) малоповерхової  забудови,   та інших окремих земельних ділянок згідно затвердженої містобудівної документації.

·   розподіл земельних ділянок між учасниками бойових дій, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, і сім’ями, члени яких загинули під час участі в АТО, та згідно черговості через постановку на облік громадян пільгової категорії відповідно до поданих заяв. 

· проектом  визначається перелік документів, які додаються до заяви, а також  порядок їх розгляду.

5. Можливість досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта. 
Досягнення цілей, визначених у пункті 2, можливе за рахунок прийняття відповідного регуляторного акта.

Найбільш значний вплив зовнішніх факторів на дію вищезазначеного акта можливий при виникненні змін у чинному законодавстві. В цьому випадку може мати місце невідповідність положень регуляторного акта нормам, що встановлюються нормативно-правовим актом вищої юридичної сили. Зазначена обставина негативно вплине на виконання вимог акта, проте може бути подолана шляхом внесення відповідних коригувань до нього.

6. Очікувані результати від прийняття регуляторного акту.
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Органи місцевого самоврядування

	– прозорість механізму надання земельних ділянок громадянам для будівництва та обслуговання жилого будинку, господарських будівель і споруд
	Процедура розробки регуляторного акта (витрати робочого часу спеціалістів на підготовку регуляторного акта, витрати на публікації в газеті)   

	Населення
	– збільшення житлового фонду;

– поліпшення житлових умов мешкаців
	підготовка землевпорядної документації




7. Строк дії акта.
Строк дії регуляторного акта необмежений. Зазначений Порядок  може переглядатись, доповнюватись за необхідністю згідно з чинним законодавством.

У разі виникнення потреби, у зв’язку зі зміною чинного законодавства України та за підсумками аналізу відстеження його результативності, вноситимуться зміни до запропонованого регуляторного акта.
8. Показники результативності акта.
Визначені показники результативності акта, якими протягом  різних періодів після набрання чинності  зазначеного акта є:

-   кількість заяв, що надійшли від громадян на отримання земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд

кількість громадян, що отримали земельні ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта.
Відстеження результативності регуляторного акта:

- базове відстеження – через рік з дати набрання актом чинності регуляторним актом; 

- повторне відстеження – не пізніше 2-х років з дати набрання актом чинності регуляторним актом; 

- періодичні відстеження здійснювати раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів шляхом аналізу якісних та кількісних показників дії цього акта, ці моменти буде виправлено шляхом внесення відповідних змін.

Відстеження ефективності реалізації регуляторного акта планується здійснювати статистичним методом.
Головний спеціаліст відділу  майнових 

і земельних ресурсів     
            

                              Антоненко Н. Й.
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