                  

Про підсумки виконання бюджету

                             міста за  2018 року
Виконання планових завдань та збільшення обсягу фінансових ресурсів міського бюджету забезпечило в 2018 році функціонування бюджетних установ міста, життєдіяльність та розвиток міста. 

(Слайд 1)  Бюджет міста Володимира-Волинського на 2018 рік з урахуванням змін по доходах виконано в сумі 482,3 млн. грн., в тому числі по загальному фонду 456,4 млн. грн. та по спеціальному фонду 25,9 млн. грн.   
       Уточнений план поступлень по власних доходах за 2018 рік виконано в сумі 165,8 млн. грн. або майже на 106 відсотків, понад план отримано  9,1 млн. грн. 

        З розрахунку до першопочаткового плану до загального фонду міського бюджету надійшло понад план 35 млн. грн., що складає 127 відсотків.
(Слайд 2)  
Структура власних надходжень загального фонду 
показує,  що найбільшим бюджетоутворюючим податком є ПДФО, і становить 68% від загального обсягу власних доходів загального фонду бюджету. У 2018 році отримано ПДФО в сумі 112 млн.грн., у 2017 році надходження становили 99,4 млн.грн. (ріст ПДФО у 2018 році - 12,7%).
(Слайд 3)  
   У порівнянні з минулим роком  надходження за власними джерелами в цілому зросли на 12 відсотків, або на 18,6 млн.  грн.  Ріст до минулого року відбувся за рахунок росту поступлень :

· ПДФО на 12,8 млн. грн.;
· плати за землю +2,4 млн. грн.;
·  єдиного податку + 3,4 млн. грн.;

· плати за надання адміністративних послуг +1,2 млн.грн.;
· інших надходженнях +1,0 млн.грн.
З 15 видів надходжень виконано план по 12 видах. По 3 видах, а саме акцизний податок, державне мито та надходження чистого прибутку від комунальних підприємств план не виконано, крім того по даних надходженнях відмічається спад до минулого року:

· по акцизному податку – 1,3 млн.грн.;

· державному миту – 30,4 тис.грн.;

· податку на прибуток підприємств комунальної власності – 4,3 тис.грн.  
    Основним джерелом додаткових надходжень до міського бюджету є постійна робота зі скорочення та не утворення нової податкової заборгованості.  За 2018 рік податкова заборгованість зменшилась на 16,5 відсотків, або на 849 тис.грн. В той же час заборгованість по платежах до загального фонду бюджету міста станом на 01.01.2019р. без боргів банкрутів становить понад 4,0 млн. грн..

       Найбільшим боржником до міського бюджету є Володимир-Волинський КЕВ – 685,1 тис.грн. (2,7 млн. грн. 2017 рік) (борг по земельному податку).   Протягом поточного року  КЕВ сплачено понад 2 млн. грн. Володимир-Волинська ОДПІ  і надалі продовжує позовну роботу по стягненню заборгованості через суд.
З метою наповнення міського бюджету, повного охоплення  оподаткуванням платників, забезпечення дотримання податкового законодавства  у звітному періоді було вжито  таких заходів: 

1. Проведено 4 засідання  робочої групи з питань наповнення бюджету, на яких було розглянуто питання стану декларування та сплати податку на нерухоме майно, плати за землю, повноти сплати акцизного податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. В результаті вжитих заходів юридичними особами подано 9 уточнюючих декларацій, по яких додатково сплачено до міського бюджету 1,1 млн.грн.

  2. Фінансовим управлінням було проведено аналіз сплати акцизного податку у розрізі платників та  проведено обстеження ряду суб’єктів господарювання шляхом придбання підакцизних товарів. Інформація щодо встановлених фактів реалізації підакцизних товарів без сплати акцизного податку була направлена  до головного управління ДФС для проведення перевірки цих суб’єктів господарювання. За результатами перевірок складені акти , згідно яких 4 суб’єктам господарювання застосовані штрафні фінансові санкції в розмірі 33,4 тис.грн., на винних осіб складено протоколи про адмінпорушення.
            3. Проводились заходи з легалізації трудових відносин з найманими    працівниками та щодо виплати заробітної плати не менше законодавчо встановленого мінімального розміру.

  
На засіданнях робочих груп з дотримання мінімальних гарантій оплати праці заслухано 262 суб’єкта господарювання, додаткові надходження склали 173,6 тис. гривень. За участю працівників ДФС та управління соціального захисту населення проведено 32 рейди обстежень суб’єктів господарювання міста, в ході яких було обстежено 495 суб’єктів господарювання на предмет легалізації трудових відносин, оподаткування доходів від здачі в оренду майна, сплати податку на нерухомість. У результаті укладено трудові угоди із 49 найманими працівниками, зареєстровано підприємцями 39 фізичних особи, де здійснювалась підприємницька діяльність.   

4. Здійснювався  контроль ДФС по питанню своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати податків.

За результатами камеральних перевірок податкової звітності додатково донараховано до міського бюджету 693,8 тис.грн. за несвоєчасне подання та несвоєчасну сплату податкових зобов’язань, у т.ч.:

- 528,6 тис.грн. плати за землю;

- 229,1 тис.грн. по фізичних особах-підприємцях;

- 29,2 тис.грн. податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з юридичних осіб.

5. У 2018 році було укладено 2 (два) договори про добровільне відшкодування Володимир-Волинській міській раді збитків,  заподіяних внаслідок невикористання земельних ділянок, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю. Всього відповідно до умов договорів та за рішенням суду до бюджету міста сплачено 127,5 тис. грн.
6.  Велась відповідна робота по недопущенню випадків надання економічно необґрунтованих пільг суб’єктам господарювання по сплаті податків, зборів та інших платежів.

За 2018 рік розглянуто 5 звернень про звільнення від сплати земельного податку та 2 звернення щодо розстрочення платежів до міського бюджету, всім заявникам було відмовлено крім КЕВ м.Володимира-Волинського за земельні ділянки, які фактично використовуються. 
(Слайд 4) У 2018 році з міського бюджету  утримувалось 35 бюджетних установ (з них 1 – обласного підпорядкування Спеціалізована школа-інтернат Центр Освіти та Соціальної Педагогичної Підтримки) та проводились видатки на виконання 61 бюджетної програми. 
За 2018 рік проведено видатки в загальній сумі 481,9 млн. грн.. 
Видаткова частина загального фонду бюджету міста в 2018 році  з урахуванням уточнень виконана в сумі 419,9 млн. грн. або на 97 відсотків до річного плану.
В порівнянні з минулим роком проведено видатків більше на 70 млн.  грн.,  або на 20 відсотків.
Слід зазначити, що у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету була погашена в повному обсязі заборгованість, що утворилась з серпня 2017 року за пільги та субсидії населенню (по фактичному споживанню енергоносіїв) в сумі 38,6 млн.грн., а також проведена оплата всіх поточних нарахувань, зареєстрованих в УДКС станом на 1 грудня 2018 року. 
Внаслідок чого, кредиторська заборгованість по загальному фонду міського бюджету зменшилась на 26 млн.грн. і станом на кінець 2018 року складає 13,9 млн. грн., лише за нараховані пільги та субсидії населенню у грудні 2018 року. 
По видатках бюджетних установ, що фінансуються за рахунок коштів міського бюджету кредиторська заборгованість на звітну дату відсутня. 

 Видаткова частина спеціального фонду бюджету міста за 2018 рік виконана в сумі 62 млн. грн., або на 96 відсотків від уточнених кошторисних призначень.  
В порівнянні з минулим роком проведено видатків більше на 4 млн.  грн. або на 7 відсотків. Кредиторська заборгованість по видатках спеціального фонду на кінець року відсутня. 
Порівняння видатків бюджету за програмною структурою по галузях показує основну спрямованість видатків у 2018 році на  соціальний захист населення та на освіту. 
У 2018 році видаткова частина виконувалась  за програмно-цільовим методом,  що посилило роль головних розпорядників бюджетних коштів в процесі виконання міського бюджету. 
Так, відповідно до ст.20, 22 БКУ «Відповідальний виконавець бюджетних програм, тобто головний розпорядник бюджетних коштів, у процесі виконання бюджетних програм забезпечує цільове та ефективне використання бюджетних коштів протягом усього строку їх реалізації у межах визначених бюджетних призначень». 
 (Слайд 5)  
Видатки бюджету за економічною структурою.

В загальній сумі видатків міського бюджету 81% становлять захищені статті видатків, тобто зарплата з нарахуваннями, оплата енергоносіїв, продуктів харчування, медикаменти, соціальні виплати та реверсна дотація. 
Інші незахищені статті, а саме поточні видатки на утримання установ, проведення капітальних ремонтів, придбання обладнання, тощо становлять 19 %.


Протягом 2018 року на депозитному рахунку розміщались тимчасово вільні бюджетні кошти (в загальній сумі 56.1 млн.грн.), що дало додаткові надходження до бюджету у вигляді відсотків в сумі 1,4 млн.грн.
На кінець бюджетного року було повернуто до державного бюджету кошти невикористаних у 2018 році міжбюджетних трансфертів, зокрема були повернути кошти
· субвенції на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань в сумі майже 115 тис. грн. (головний розпорядник коштів Володимир-Волинське ТМО);
· субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" майже 14 тис. грн. (головний розпорядник коштів управління освіти, молоді та спорту виконкому міської ради).
Станом на 01 січня 2019 року на рахунках міського бюджету знаходяться кошти в загальній сумі 18,4 млн. грн  , з них:

 - по загальному фонду - 17,8 млн. грн,, в тому числі по рахунках:

· на основному рахунку – 16760011,27 грн., в т.ч. вільні залишки у сумі 16310011,27 грн.;

· медична субвенція – 372628,33 грн.;

· освітня субвенція – 66512,86 грн.

· субвенція на соціально-економічний розвиток  територій – 589703,07 грн.;

 - по спеціальному фонду - 594 тис.грн., в тому числі по рахунках:
· бюджет розвитку міста – 420568,55 грн.;

· відсотки за користування молодіжним кредитуванням – 5109,24 грн.;

· повернення молодіжного кредиту – 19125,52 грн.;

· збір за забруднення навколишнього середовища – 128955,44 грн.;

· цільовий фонд – 15242,86 грн.;

· від втрат сільськогосподарського виробництва – 1955,53 грн.

В інформаційній довідці до рішення надана більш розширена інформація виконання доходної та видатковій частині міського бюджету, зокрема в розрізі галузей по загальному та спеціальному фондах, а також по об’єктах бюджету розвитку.
