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Олексюк Валерій Володимирович, 01.03.1957р.н., директор приватного підприємства, депутат  Володимир-Волинської міської організації «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ  - УКРОП»
Контактні дані депутата: 03342 3 80 08
Адреса приймальні: м. Володимир-Волинський, вул. Ковельська,  42 
Прийом громадян здійснюється:  в останній четвер місяця з 12.00 по 16.00 годину.
Партія, від якої було обрано: ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП»
Дата вступу в партію: жовтень 2015 року
В інших політичних партіях  не перебував.
Дата обрання депутата до Володимир-Волинської міської ради:  жовтень 2015 року.
 Членство у фракціях (групах): фракція «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП»
Назва комісії, до якої був обраний депутат: Комісія з питань соціального захисту населення та  у справах учасників бойових дій та членів їх сімей.
За звітний період відбулося  тридцять  сесій міської ради, за звітний період з поважних причин пропустив два пленарні засідання. 
Пройшло два роки, як виборці віддали за мене свої голоси та довірили мені представляти свої інтереси у Володимир-Волинській міській раді. В силу своїх можливостей намагався вирішувати проблеми жителів, а саме:
1. Безпечне місто
· Продовжили роботу по вирішенню проблем облаштування пішохідних переходів, було встановлено більше двадцяти дорожніх знаків з під світкою у найбільш проблемних місцях за нашою депутатською ініціативою.
· Прийоми громадян проводжу регулярно відповідно до графіку громадської приймальні.

2. Молодь та спорт
· Задля  розвитку мотоспорту, мною та депутатами від «УКРОПу» було облаштовано трекову трасу для показових виступів на баггі, кросових мотоциклах та квадрациклах.  
· Організували та провели змагання по мотоспорту на Кубок України.

3.	Благоустрій міста та житлово-комунальні питання
                  *  Від жителів з військового містечка взагалі багато звернень поступало, після мого депутатського втручання у будинках 6, 8 та 10 було – проведено ремонтні роботи у підвалах, було відремонтовано міжсходинкові перила, а завдяки моєму зверненню та сприянню Фонду «Тільки разом» у будинках №6, 8, 10  по Академіка Глушкова облаштовано сучасні дашки у підвалах будинку.
                    * Багато звернень було й щодо грейдерування та підсипання вулиць, так, наприклад, за мого сприяння були проведені роботи по підсипанню вулиць.
                   * Підзвітний рік… Багато за цей час було зроблено, підготовлено сім депутатських звернень, однак, дивлячись уперед, бачу, що ще більше потрібно зробити. У людей з’явилися нові проблеми, і моє завдання – їм допомогти.
Більш детальну інформацію про мою  роботу можна отримати в офісі партії за адресою: 44700, Волинська обл., м. Володимир-Волинський, вул. Ковельська, буд. 42.
Тел.: 03342 3 80 08	
 





