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1.Фінансовий результат за січень-грудень 2019 року                     
 1.1.Доходи з ПДВ-   51755,4   тис.грн
1.2.Доходи без ПДВ-  43129,5 тис.грн.
1.2. Витрати 42943,7-тис.грн.Матеріальні витрати ,послуги,податки-4703,8тис.грн.Заробітна плата штатних працівників(з ЄСВ)-6831,2тис.грн.
1.3. Фінансовий результат (прибуток, збиток):-33,7тис.грн.
1.4.Сплачено платежів до всіх рівнів- 2740,8  тис.грн.
2. Господарська діяльність КП « Полігон» проводилась відповідно до Статуту підприємства:
-утримання, проведення робіт з реконструкції, поточному ремонту об’єктів благоустрою
- cанітарне прибирання (ручне, механізоване, доріг, тротуарів, скверів, газонів.
-виконання робіт з поводження з побутовими відходами (вивезення, захоронення побутових відходів)
-надання транспортних послуг
Підприємством КП « Полігон» в 2019 році надавались такі послуги: 
1. Утримання вуличної електромережі: Загальна протяжність електричних мереж міста складає 51,18  км, загальна кількість світильників  становить   -   1890  одиниць з різним типом джерел світла: світлодіодні, натрієві, контактні люмінесцентні. Кількість світлофорних об’єктів-  3  одиниці.
Проведено робіт з утримання    вуличної мережі(виключно  поточного ремонту електромереж) вуличного освітлення в січні –грудні 2019 року на суму 1633,0тис.грн.
Утримання та поточний ремонт включають в себе заміну непрацюючих світлоточок, ліквідацію пошкоджень електромереж, освітлювальної арматури та устаткування, пошкоджень опор, підвісок, кронштейнів, заміну дроселів та відбивачів, ремонт і заміну кінцевих  та з’єднувальних муфт на кабелях усіх марок, інші роботи згідно Номенклатури  робіт, Порядку проведення ремонту та утримання об’єктів благоустрою.
У 2019 році спостерігалась тенденція по заміні контактних люмінісцентних і натрієвих джерел освітлення на переведення в світлодіодні джерела світла. За 2019 рік проведено заміну світильників в кількості  366    од на вулицях міста: Луцька, Д.Галицького, Миколаївська, І.Сірка, Стуса, Зимнівська, Устилузька, Ковельська, парк Словянський, парк Гагаріна, Н.Хасевича, Незалежності, Павлова, Сокальська, Поштова, Котляревського, Чорновола, П.Орлика, Олійника, Старицького, І.Багряного, Шахтарська, Коперніка,Старицького,Ревуцького,Лермонтова,Крушельницької, Сушкевича,Драгоманова,Туполєва(спортивний майданчик) А.Лотоцького, Гайдамацька, перехрестя Драгоманова –І.Франка, Соборна, Зимнівська( від вул. Луцької до виїзду з міста), А.Глушкова, Луцька до вулиці Дулібська, Козацька(від Автоленду до вул.Кальнишевського, С.Бандери (виїзд на охоронну зону р.Луги),Миколаївська(біля  Миколаївської церкви),Соборна ( біля Свято-Успенського кафедрального собору) Зимнівська від пп «Укрпетроль» до магазину « Берізка»),Сагайдачного (від вулиці Павлова до скотофуражного ринку.)
Проведено ремонт вуличного освітлення: по вул.Новаківського, ремонт освітлювальної мережі вул.Кн.Олега-від перехрестя з вул.Опільського. 
 Проведено демонтаж старих ліній, заміна кабелів (за переїздом по вул. Ковельській,по вул.П.Січі, Привокзальна, О.Хохол, частково на вулицях Зимнівській, Галицькій, А.Глушкова, І.Мазепи),демонтаж старих ліній ,заміна на  сіп по вул.Конзелевича ,О.Олеся,Лишеня  ,пр.Вишневий і інші.
Проведено заміну контактора (район цегельного заводу),проведено облаштування вуличного освітлення внаслідок заміни опори по вул.Тихій, ремонт світлоточок із заміною ламп по вулицях: Антоновича, Я.Мудрого, Кобилянської 12, Ільїна10, 20,Братковського13,17, Лишеня3, В.Великого12, 18,Полуботка15, Просвіти 6,Сахарова3,4, А.Глушкова50., А.Корольова,І. Мазепи., заміна ламп на декоративні у сквері біля історичного музею, сквер біля РДА, повна заміна ЛЕП вуличного освітлення ( з 20липня до повороту на ПП « Кредо», вул. Привокзальна від вулиці Шопена до вул.20липня, вул. Луцької до вулиці до повороту на вул. Шопена, від залізничного вокзалу до повороту на ПП « Кредо»  ,проведено заміну однофазних і трьох фазних лічильників.
Проведено заміну світлофорів на вулицях(перехрестя Ковельська-Драгоманова-Цинкаловського)
На протязі 2019 року проводився ремонт світлоточок із заміною ламп в кількості   965    шт. Заміна проводилась по таких вулицях міста: Яворницького, Ревуцького, Тараскіна, Кожедуба, Крилова Просвіти, Заводська, Мономаха, Садова, Стравінського, Ковалевської, Некрасова, Кобилянської, Конзелевича, Річинського, К.Карого, Тараскіна, Лобачевського, Луцька, Д.Галицького, Шахтарська, Шухевича, С.Бандери, О.Кобилянської, Лермонтова, Антоновича, Я.Мудрого, Ільїна, Братковського, Лишеня, В.Великого, Полуботка, Просвіти Сахарова, А.Глушкова, Ак.Корольова, І.Мазепи, Лєвєнцова, пр.Вишневий, К.Савури, О.Ольжича,Ю.Бунди, Привокзальна, Чернишевського, М. Хвильового, Б.Лепкого, Ю.Федьковича, Чернігівська, Крушельницької, Підзамче, Гоголя, Ю.Яновського, Федорівська, Дорошенка, Сахарова, Сушкевича, Шахтарська, Чубинського, О.Басараб, Білобережна, Станіславського, Міцкевича, Філатова, Т.Шевченка, Кобзарська, П.Січі,Ю, Опільського, пров.Полтавський.
2.Утримання прилеглої території
Працівники дільниці займаються  утриманням  прилеглих територій (прибирання вулиць, парків, скверів, зелених зон)міста. 
Виконують цей перелік робіт двірники.
Норма прибирання  на 1 працюючого встановлена в розмірі 4200м.кв.  ,в зимовий період-3100м.кв.
За період січень-грудень 2019 року утримано 1417,5тис.м.кв.прилеглих територій на суму 2403,3тис.грн.
Працівниками підприємства проводиться утримання охоронної зони р. Луга,на що бюджетом міста у 2019 році було виділено 49,3тис.грн,що включало в себе прибирання і косіння трави на території охоронної зони  р.Луга.
Підприємством було проведено повний об’єм робіт.
Крім того підприємством надаються послуги по прибиранню територій бюджетним організаціям, іншим споживачам. За період січень-грудень надано послуг в сумі-129,9тис.грн.
3.Утримання об’єктів благоустрою.
Протяжність вуличної-дорожньої мережі становить 112км.
В період січень –грудень 2019 року на утримання об’єктів благоустрою підприємство провело робіт на суму 1465,4тис.грн.   
Сюди відносяться такі роботи: утримання об’єктів благоустрою( утримання і ремонт мереж  ливневої  каналізації, утримання  і поточний ремонт дорожніх знаків, знаків дорожніх переходів, в”їздних знаків, нанесення дорожньої розмітки, придбання протиожеледних матеріалів,оброблення ними доріг і вулиць міста від ожеледеці,і інше що забезпечує  утримання в належному вигляді об’єкти благоустрою міста.
Протяжність зливної каналізації  становить -22,7км.
За період січень-грудень  було замінено дощоприймачі на вул. Сагайдачного, були  проведені роботи по поточному ремонту дощоприймачів по вулицях Привокзальна, Князя Олега, Старицького, Г.Шухевича. Загальна сума заходів становить 217,8тис.грн.
 Використано  протиожеледних матеріалів за 2019 рік  -354,8тис.грн.
Встановлено 7 нових дорожніх знаків,1 дорожній знак « Пішохідний перехід», проведено фарбування моста при виїзді з міста (Ковельський напрямок), встановлено нові урни для сміття в кількості-47одиниць(парк Слов’янський, сквер біля РДА, сквер біля історичного музею),проведено заміну вопровідної труби по вул. Князя Романа, закуплені та встановлені нові лавки паркові  у парку « Слов”янському» ,скверах,площі міста.   
Проводились роботи по фарбуванню контейнерів, смітників, огороджень контейнерних площадок, огороджень біля знаку « Танк»,проведено заміну контейнерів для збору побутових відходів. 

За період січень –грудень 2019 року нанесено власними силами розмітку пішохідного  переходу на вулиці Незалежності та нанесено розмітку по вулицях міста генпідрядником ПП» Форс-К» на суму 47,3тис.грн.
Підприємством проводилось косіння трави на зелених зонах міста.
Проводилось газонокосіння газонокосарками, мотокосами, міні трактором. Загальна сума наданих послуг складає  236,4   тис.грн.

4. Вивезення і складування сміття.
Основним напрямком діяльності підприємства є поводження з побутовими відходами(вивезення, захоронення)
За період 2019 року по вивезенню і захороненню надано послуг в сумі-4523,9тис.грн,в тому числі : 
-населенню-3341,0тис.грн
-іншим споживачам-1182,9тис.грн.
За період 2019 року вивезено сміття  73,5тис.м.куб.
По категоріях споживачів:
-населення-53,0тис.м.куб.
-інші споживачі-14,5тис.м.куб.
-УЖКГ і Б-6,0тис.м.куб.
Надано послуг по поводженню з побутовими відходами з бюджету міста-1070,7тис.грн.
Вивезено стихійних сміттєзвалищ в кількості 6,1тис.метрів кубічних.
Проведення вищевказаних робіт проводилось спецтехнікою: сміттєвозом ГАЗ-3309-357, контейнеровозом ГАЗ-3309-354, контейнеровозом ГАЗ-3309-397,сміттєвозом СБМ-302-2 МАЗ-4381N2,сміттєвозом  СБМ-301на базі МАЗ-4371),тракторами  МТЗ-80,82,автомобілем « Камаз».
 Надання послуг по вивезенню побутових відходів проходить згідно встановлених маршрутів та графіків за контейнерною та безконтейнерною схемами.
Захоронення  побутових відходів здійснюється на полігоні, що знаходиться за межами міста(с.Ворчин). Накопичення 2 черги полігону становить 79% від запланованої потужності і йде до завершення.
Значні фінансові ресурси були залучені на екологічні заходи.
Так, підходить до завершення будівництво полігону твердих побутових відходів (ІІІ черга будівництва) для міста Володимир-Волинський потужністю – 26280 м³/рік, терміном експлуатації – 10 років.  

5.Вивіз рідких побутових відходів: здійснюється автомобілем АС-бочки ЗІЛ-130згідно замовлень споживачів. За період січень-грудень 2019 року вивезено :
12,7тис.м.куб.нечистот.На загальну суму -383,9тис.грн.На підприємстві спостерігається тенденція по зменшенню об’ємів надання послуг, в зв’язку з конкуренцією приватних підприємців.
6.Транспортні послуги.
Транспортні послуги на підприємстві надаються такими автомобілями:
-автопідйомник телескопічний АП-18-10(на базі ГАЗ-33098)
-автогідропідіймач ЗІЛ-131
-автомобіль Камаз (самоскид)
-кран автомобільний
-автогрейдер ДЗ-180
-автогрейдер BGD-100
-екскаватор ЕО2621В-2
-екскаватор ПЕА-1,0
-екскаватор ЮМЗ
-навантажувач універсальний бортовий» Амкадор-211»
-тракторМТЗ-80,82-5од
-трактор МТЗ-320.4» Беларус»
-вантажний УАЗ.
Зношенність спецавтомобілей автомобілей становить 70%.
В 2019 році проведено оновлення парку автомобілей.  
Для більш ефективної роботи по наведенню благоустрою в місті  за рахунок коштів міського бюджету придбано автовишку (1,583млн.грн.), сміттєвоз (1,889млн.грн.),  трактор МТЗ-82, причіп тракторний, дорожня фреза, відвал та дорожня щітка – на суму 1,1млн.грн.
На підприємстві в штатному розписі передбачено одиниця по проведенню ремонтів автомобілей, дрібні ремонти проводяться самостійно, інші в спеціалізованих фірмах.  
За період 2019 року надано  транспортних послуг  населенню і іншим споживачам в сумі-211,4 тис.грн.,для потреб міста в сумі- 1344,9 тис.грн,що підтверджені Звітами про виконання заходів Програми благоустрою міста.  
Підприємством в 2019 році проводився  поточні ремонти: доріг, ремонт мереж вуличного освітлення  що становив у звітному році-1218,2тис.грн,площа склала   2553,7  м.кв.В тому числі по об’єктах:
-ремонт заїздів до ТМО та родильного відділення по вул. Павлова;
-поточний ремонт вулиці Кармелюка;
-поточний ремонт вулиці Д.  Галицького;
-поточний ремонт вул. Незалежності;
-поточний ремонт перехрестя вулиць кн. Ольги, Ніла Хасевича, Ковельської;
-поточний ремонт вулиці Генерала Шухевича;
-поточний ремонт вулиці Ольжича, Козацької, Кн.Василька, Кн.Романа;
-поточний ремонт вулиць Ольжича, Рєпіна;
-поточний ремонт Об’їзної;
-поточний ремонт вулиць:В.Великого,П.Орлика,20-липня,Козацька,Карбишева.
-поточний ремонт вулиць : Кн.Романа,Ак.Глушкова,П.Січі,Драгоманова;
-поточний ремонт мереж вуличного освітлення по вулиці Нестора Літописця ;
-поточний ремонт мережі вуличного освітлення  біля  Василівської Церкви. 
Капітальний ремонт вулиць за звітний період становить- 21591,0тис.грн,що виконувався  по наступних вулицях: Івана Богуна,Ломоносова,С.Наливайка,Ак.Кримського,Тараскіна,Українська,Рокицького,Алябушева,проїзд з вулиці А.Лотоцького на вул.Устилузьку,пров.Вербний, Федорівська, П.Орлика,Ю.Федьковича, пров.Олімпійський, Федорівська.
Підприємством сплачено податки до бюджетів усіх рівнів -  2740,8  тис.грн,в тому числі :
-земельний податок-22,1тис.грн
-військовий збір-88,3тис.грн
-податок на додану вартість-237,0тис.грн
-податок на прибуток-4,5тис.грн
-ПДФО-1025,6тис.грн
-пенсійний фонд-1251,1тис.грн
-рентна плата за користування надрами для видалення корисних копалин -0,025тис.грн
-рентна плата за використання води від підприємств ЖКГ-0,077тис.грн 
-надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях-112,1тис.грн.


        Директор КП « Полігон»                         Козичко О.І.

                 Головний економіст                                      Козань В.В.






































РОЗШИФРОВКА ІНШИХ ВИТРАТ 
ЗА 2018 рік по КП « ПОЛІГОН»                          План на 2019 рік


Відрядження         62,0                                            62,0

Газети,журнали     0,7                                             0,7

Послуги зв”язку    0,8                                             0,8

Тендерне обслуговування 3,6                                -

Програмне забезпечення 2,0                                  2,0

Оголошення в газету      2,1                                    2,1

Страхування людей        7,4                                   7,8

Розпилювання лісу          4,1                                   4,1

Виготовлення тендерної документації 0,4              -

Заправка катріджу          1,0                                 1,0

Оцінка вартості автомобіля   3,5

Послуги зв”язку камер             13,0

Всього                                     100,6                        80,5




  

Головний економіст                                       Козань В.В.                  
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