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Член фракції політичної партії "ЗА МАЙБУТНЄ".
Член постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.
Взяв участь у 10 сесійних засіданнях з 11 проведених, та у роботі 20 засідань постійної депутатської комісії.
Впродовж 2021 року здійснив прийом 29 громадян громади, більшість питань було вирішено шляхом звернення до керівників відповідних структурних підрозділів міської ради.
Участь у вирішенні питань об'єднаної громади:
Являючись безпосереднім ініціатором розроблення нової схеми організації дорожнього руху у місті, ініціював виділення бюджетного фінансування та приймав активну участь у засіданнях робочої групи, створеної розпорядженням міського голови, для вирішення даного питання. На даний момент проведено тендер, виявлено переможця, який завершує розробку схеми ОДР міста, що значно має покращити ситуацію з паркувальними місцями, під'їздами до шкіл та садочків, виїздом пожежних та рятувальних автомобілів та безпекою руху.
Переймався проблемами зелених зон нашого міста, а саме: виготовлення проєктної документації для встановлення меж парку "Слов'янський", та виділення фінансування для паспортизації усіх паркових зон міста.
Сквер на перетині вулиць Небесної Сотні, Князя Василька та Устилузької нарешті модернізується та оновлюється за кращими європейськими зразками - перше звернення на виділення фінансування на ремонт якого я подавав ще попереднього скликання, цієї ж каденції приймав участь у нарадах по розробці концепції та плануванню робіт по даному об'єкті.
Не залишені без розгляду мої регулярні звернення про ремонт тротуарів вулиці Ковельської (ліва сторона у напрямку Ковеля),  дворів - кошти закладено у проєкт бюджету на 2022рік.
На засіданнях постійної комісії максимально підтримував виділення коштів на медицину для покращення медичного обслуговування мешканців нашої територіальної громади, особливу увагу приділяв впровадженню енергозберігаючих заходів та покращенню матеріальної бази дошкільних та освітніх закладів.
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