ЗВІТ ПРО РОБОТУ, ПРОВЕДЕНУ ВПРОДОВЖ 2021 РОКУ,

ДЕПУТАТА ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
КРИЖАНОВСЬКОЇ ЮЛІЇ АНАТОЛІЇВНИ,
ОБРАНОЇ ВІД ОДНОМАНДАТНОГО ВИБОРЧОГО ОКРУГУ №1

Округ: с.Заріччя, с.Дігтів, с.Новосілки, с.Орані, с.Суходоли, с.Федорівка, с.Ласків, с.Вощатин, м.Володимир-Волинський – вул.Білобережна, вул.Броварна, вул.Володимира Мономаха, вул.Володимирська, вул.Драгоманова: 4; вул.Князя Василька: 3–16; вул.Князя Всеволода, вул.Князя Мстислава, вул.Князя Романа, вул.Коперніка, вул.Коцюбинського, вул.Лаврентія Горки, вул.Лугова, вул.Набережна, вул.Підзамче, вул.Поштова, вул.Садова, вул.С.Бандери, вул.Соборна, вул.Сокальська, вул.Старокатедральна, вул.Тіниста, вул.Устилузька: 3–41, 45–47, 49, 51, 57–59А, 65, 67, 71, 73–75, 79, 81, 83, 87, 93, 97; вул.Ю.Бунди, пров.М.Ваврисевича, пров.Полтавський, пров.Річний,  вул.Б.Грінченка, вул.Б.Лепкого, вул.В.Антоновича, вул.Глінки, вул.Дорошенка, вул.Драгоманова: 3, 4А–58; вул.Є.Коновальця, вул.Залізняка, вул.І.Крип’якевича, вул.Кальнишевського, вул.Козацька, вул.Костюшка, вул.Л.Кобилиці, вул.Лодомирська, вул.М.Глущенка, вул.Некрасова, вул.О.Довбуша, вул.Пушкіна, вул.Устилузька: 44, 48, 50, 54А, 60–62А, 66, 70, 72, 78, 80, 82, 84–86, 88–90, 94–96, 100; вул.Ю.Федьковича, вул.Ак.Корольова, вул.А.Лотоцького, вул.Василя Каразіна, вул.Василя Спасьонова, вул.Волинська, вул.Галицька, вул.Г.Косинки, вул.Дверницького, вул.І.Мазепи, вул.Леоніда Полінкевича, вул.Липинського, вул.Н.Ужвій: 56–70; вул.О.Басараб, вул.Олекси Новаківського, вул.Родини Тобілевичів, вул.Січових Стрільців, вул.Смотрицького, вул.Сушкевича, вул.Туполєва, вул.Устилузька: 99, 101–169; вул.Федорівська, вул.Чубинського, вул.Я.Мудрого. 

              Крижановська Юлія Анатоліївна

Місце роботи: Управління «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради, заступник начальника

Телефон: 0980553183
Електронна адреса: kryzhanovskavv@gmail.com
Безпартійна

Член депутатської фракції ПП «За майбутнє».

Секретар постійної депутатської комісії з питань торгівлі, послуг, розвитку підприємництва та інвестицій
Взяла участь в 11 сесійних засіданнях з 11 проведених та в 9 засіданнях постійної депутатської комісії.
Впродовж 2021 року провела 20 прийомів громадян, готувала депутатські запити.
Участь у вирішенні питань громади:

Вважаю що основою депутатської діяльності є діалог з виборцями. Постійна комунікація з мешканцями округу спрямована на забезпечення комфортних та безпечних умов проживання в громаді, дотримання справедливості у розподілі коштів для проведення капітальних ремонтів комунальних доріг та установ, зміцнення матеріально-технічної бази освітніх установ, збереження закладів культури та мережі ФАПів.

Робота в окрузі:

За зверненнями громадян: 
· клопотала щодо заміни ламп вуличного освітлення;
· проводилося підсипання доріг та ґрейдерування доріг;
· долучилася до написання громадського проєкту щодо встановлення постаменту на кладовищі в селі Ласків, який найближчим часом буде реалізовано;
· встановлено дитячий майданчик в селі Вощатин та  елементи дитячого майданчика в селі Ласків  завдяки залученим коштам соцеконому;
· протягом  2021 року  проведено капітальні ремонти вулиць: Озерна та Шевченка в селі Заріччя, Молодіжна в селі Суходоли а також капітальний ремонт дороги загального користування місцевого значення Вощатин-Ласків-Суходоли.

Варто зазначити що новиною є оголошеня тендерів на виготовлення проектно-кошторисної документації доріг загального користування місцевого значення в селі Дігтів та дороги Новосілки-Орані.
Очікую, що в 2022 році вдасться реалізувати ще  ряд проектів, зокрема: забезпечення якісною питною водою жителів села Ласків, облаштування тротуару в селі Заріччя по вулиці Героїв Майдану, створення осередку для дозвілля молоді в селі Дігтів, проведення капітального ремонту водопроводу в селі Суходоли, проведення поточного дрібного  ремонту автомобільної дороги загального користування місцевого значення Вощатин-Ласків-Суходоли.
Попереду ще багато роботи, але спільними зусиллями депутатів фракції, виконавчого комітету міської ради  та з допомогою жителів округу, вдасться зробити громаду ще комфортнішою для проживання, життя дітей і батьків.

З повагою Юлія Крижановська.
