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Член фракції політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»
Секретар постійної комісії з питань містобудування, архітектури, земельних відносин, лісових та водних ресурсів і агропромислового комплексу.
Взяв участь у 11 сесійних засіданнях з 11 проведених та у 13 засіданнях постійно депутатської комісії. 
У своїй діяльності від початку роботи депутатського корпусу керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», « Про звернення громадян», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Володимир-Волинської міської ради та іншими нормативно-правовими актами.
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії. Відповідно, під час виконання депутатських обов’язків протягом звітного періоду  мною взято участь у всіх пленарних засіданнях та підтримано рішення, обговорені на засіданнях постійної комісії. 
Веду активне спілкування з виборцями, а також знайомлюсь з мешканцями Володимир-Волинської міської територіальної громади. Приймаю звернення, скарги громадян і вважаю головним вивчити причину що породжує дану скаргу та вношу свої пропозиції до відповідних органів влади щодо їх усунення.
Кожного місяця проводжу прийом громадян, або роблю виїзди по місцю звернення. Під час проведених прийомів, громадяни звертаються з наступними питаннями: покращення благоустрою прибудинкових територій, благоустрій площадок для збору сміття,  ремонт доріг, освітлення вулиць.
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