	 
Звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Володимир-Волинської міської ради за 1 квартал 2022 року

Реалізація державної регуляторної політики за 1 квартал 2022 року здійснювалась у відповідності до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі-Закон),  Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта», Порядку підготовки та прийняття регуляторних актів Володимир-Волинською міською радою та виконавчими органами ради, затвердженого рішенням міської ради від 07.09.2018 року №28/7, інших нормативних актів, що регулюють взаємовідносини у сфері господарської діяльності, здійснюють правове регулювання господарських і адміністративних відносин між регуляторними органами та суб’єктами господарювання.
Планування регуляторної діяльності здійснювалось відповідно до статті 7 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності". 
Зокрема, план діяльності Володимир-Волинської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів у 2022 році  (далі-План) затверджено рішенням міської ради від 26.11.2021р. № 11/24, який оприлюднено на сайті міської ради в розділі “Регуляторна політика” – “Плани діяльності з підготовки регуляторних актів” та у газеті “Слово правди” від 02.12.2021р. №48. Рішенням міської ради від 23.02.2022р. №13/35 до Плану були внесені зміни, що були оприлюдненні на сайті міської ради в вищезазначеному розділі.
Станом на 01.04.2022р. у Володимир-Волинській міській територіальній громаді діяло 26 регуляторних актів,  з  них    3 -  внесення змін до раніше прийнятих регуляторних актів. 
    	З метою оцінки застосування  регуляторних актів та досягнення цими актами цілей, задекларованих при їх прийнятті та відповідно до затвердженого Плану-графіка здійснення заходів з повторних та періодичних відстежень результативності регуляторних актів на 2022-2024 роки,  у 1 кварталі 2022 року було проведено 3 періодичні відстеження результативності, а саме:
- рішення Зарічанської сільської ради від 31.01.2015р. №38/4 “Про встановлення на території Зарічанської сільської ради акцизного податку” - даний регуляторний акт дублює встановлені ст. 212-233 Податкового Кодексу України положення та потребує перегляду;
- рішення Зарічанської сільської ради від 31.01.2015р. №38/5 “Про встановлення на території Зарічанської сільської ради транспортного податку” - даний регуляторний акт дублює встановлені ст. 267 Податкового Кодексу України положення та потребує перегляду;
- рішення міської ради від 25.04.2018р. №25/15 “Про затвердження положення "Про організацію та проведення ярмаркової діяльності на території міста Володимира-Волинського" - цілі регуляторного акту виконуються, однак, у зв'язку з утворенням Володимир-Волинської міської територіальної громади, потребує внесення змін.
	Усі діючі регуляторні акти,  звіти відстежень регуляторних актів, плани з підготовки регуляторних актів, плани-графіки здійснення заходів з повторних та періодичних відстежень результативності розміщені на офіційному сайті Володимир-Волинської міської ради, в розділі "Регуляторна політика".


