ДОВІДКА

про виконання  фінансового плану 

КП "Володимир-Волинськтеплоенерго"

 за 2 квартали 2022 року
1. Виробництво та реалізація теплової енергії
За  2 квартали 2022 року підприємство виробило 26,901 тис. Гкал теплової енергії. З урахуванням витрат теплової енергії на власні потреби та  втрат в теплових мережах (1,535 Гкал - в межах нормативних втрат),  реалізовано  споживачам 24,848 тис. Гкал. Зменшення реалізації порівняно з плановим показником на 8,4% зумовлено вищою температурою зовнішнього повітря в опалювальному періоді 1 півріччя 2022 року  (+2,15°С) відносно температури зовнішнього повітря у планових показниках (в аналогічному періоді трьох попередніх років  -+1,57°С). 
. 
2. Витрати звітного періоду


За результатами основної діяльності – виробництво, транспортування, постачання теплової енергії, послуга з постачання теплової енергії та постачання гарячої води -  повна собівартість  за 1 півріччя 2022 року склала  50895,3 тис.грн., що на 4346,0 тис. грн. (7,9%) менше запланованого показника. Основними статтями зменшення витрат є витрати на електроенергію  – на 2460,1 тис. грн., паливо (природний газ, тверде паливо)  - 1526,6 тис.грн.,  частка яких (сумарно 3986,7 тис. грн.) становить 91,7% від загального зменшення повної собівартості.

Витрати на заробітну плату загалом по усіх складових собівартості зменшено на 402,0 тис. грн. (на 4,0%).

Виробнича собівартість в порівнянні з запланованою зменшилась на 4421,3 тис. грн., або на 8,4% до планового показника. 
Зменшення витрат на електроенергію на технологічні потреби на 2449,0 тис. грн. (47,0%) зумовлено зниженням фактичної ціни електроенергії у порівнянні до планового показника (фактична середньозважена ціна 1 півріччя  2022 р. –  4,21 грн./кВт*год., планована ціна – 6,0 грн./кВт*год.) та зменшенням фактичних обсягів використання електроенергії в натуральних показниках у зв′язку із зменшенням обсягів виробництва теплової енергії.  
Суттєве зменшення витрат на воду для технологічних потреб в порівнянні з плановим показником (на 51,9%) зумовлено призупиненням реалізації гарячої води населенню з 24.02.2022 р. у зв′язку із наповненням баків гарячої води запасом холодної води.  
Зростання витрат на матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси у складі прямих витрат на 217,5 тис.грн. зумовлено  пришвидшенням  ремонтних робіт по підготовці до опалювального періоду, та, відповідно, використанням частини коштів, які заплановано на дану статтю витрат у ІІІ кварталі.
Зростання інших загальновиробничих витрат на 51,0 тис. грн. зумовлено, зокрема,  суттєвим збільшенням витрат на сплату податків у собівартості (на 56,4 тис. грн. до плану) у зв′язку із змінами до Податкового кодексу з 1 січня 2022 року (зростанням у 3 рази ставок екологічного податку).
Зростання  адміністративних витрат на зумовлено:

- зростанням заробітної плати на 66,4 тис грн. (3,2%)  - планувались у складі витрат на лікарняні, та відповідно збільшенням витрат на ЄСВ;

- зростанням витрат на амортизацію на 34,7 тис. грн. у зв′язку із введенням в експлуатацію малоцінних необоротних активів з прискореною ставкою амортизації згідно Податкового кодексу;


Зростання інших витрат підприємства порівняно з плановим показником на 179,5 тис. грн. зумовлено списанням основних засобів на 266,0 тис. грн. (зростання витрат) та зменшенням витрат на проведення робіт стороннім організаціям та гідровипробувань на 89,9 тис. грн. у зв′язку із відтермінуванням  таких робіт  на 3 квартал через ситуацією з проведенням фінансування  Держказначейством. 
3. Доходи звітного періоду

Доходи підприємства  від основної  діяльності зменшились загалом на 4,6% у порівнянні до плану, зокрема в розрізі категорій споживачів:

· від населення  - зменшились на 9,1%, що відповідає зменшенню обсягу реалізації;

· від бюджетних установ – зросли на 2,8%, оскільки з 27.01.22 для даних споживачів збільшився тариф на 13,9%, проте зменшився обсяг реалізації у порівнянні до плану;

· від інших споживачів - зменшились на 4,3%, що відповідає зменшенню обсягу реалізації.

Доходи іншої діяльності  зменшились на 65,2 тис. грн. в частині доходів від нарахованих споживачам штрафів та пені (по судових рішеннях) в зв′язку із введенням мораторію на дані нарахування  з 24.02.22р. 
4. Фінансовий результат звітного періоду

Фінансовий результат за 2 квартали 2022 року становить 6420,9 тис. грн. прибутку, що на 1405,8 тис. грн. (28,0%) більше планового показника.
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